

Instituto Salvadoreño de Formación Profesional

IMPRESIÓN DE BANNERS CON LA LEYENDA "AQUÍ SE IMPARTEN CURSOS DE INSAFORP", LOS CUALES SERÁN ENTREGADOS A LOS CENTROS DE FORMACIÓN QUE EJECUTAN ACCIONES DE CAPACITACIÓN TANTO DE FORMACIÓN INICIAL COMO DE FORMACIÓN CONTINUA

Institución: Instituto Salvadoreño de Formación Profesional

Objeto: IMPRESIÓN DE BANNERS CON LA LEYENDA "AQUÍ SE IMPARTEN

CURSOS DE INSAFORP", LOS CUALES SERÁN ENTREGADOS A LOS

CENTROS DE FORMACIÓN QUE EJECUTAN ACCIONES DE

CAPACITACIÓN TANTO DE FORMACIÓN INICIAL COMO DE FORMACIÓN

CONTINUA

Área institucional: GERENCIA DE COMUNICACIONES

Código de adquisición

o contratación:

ORDEN DE COMPRA No. 105/2021

Monto: \$625.00

Nombre de la

GRUPO RENDEROS, S.A. DE C.V.

contraparte:

Características de la PERSONA JURIDICA

contraparte:

Plazos de CUATRO DIAS DESPUES DE APROBADO EL ARTE

cumplimiento:

Fecha de contrato / 02/03/2021

orden de compra:

Forma de contratación: LIBRE GESTION

Código de contrato / O/C 105/2021

orden de compra: